

Un insaciable Tadej Pogacar también conquista el Campeonato de Europa

CICLISMO

El esloveno no tiene rival y vuelve a derrotar a Evenepoel; Juan Ayuso se quedó sin aire para luchar por el bronce

JOSÉ CARLOS CARABIAS

Rendido a la grandeza, el público francés que puebla como un horizonte la subida al Valle del Infierno hace la ola a Pogacar cuando pasa por sexta y última vez por la colina que desmadeja el Campeonato de Europa de Ciclismo. Es la admiración máxima, símbolo de pleitesía a su majestad Tadej.

El ciclismo ha cambiado sus registros, ha volcado su historia

según decreta el prodigo esloveno. Atacar a 100 kilómetros, 90 o 76 como este domingo en la Provenza francesa, ya no tiene misterios ni límites. Pogacar lo hace por costumbre. Lo hizo en el Mundial de Ruanda y repitió en el Europeo, que ganó como siempre: en exhibición y derrotando a Remco Evenepoel, impotente plata que no se rinde.

El bronce fue para Paul Seixas, el joven francés (19 años, 11 días) llamado a colmar el inmenso vacío de poder que aflige al país vecino, sin un potencial ganador de grandes pruebas desde los tiempos de Laurent Fignon. Juan Ayuso se quedó de nuevo a las puertas: sexto y descolgado de la pelea por la medalla de bronce.

En una encomiable actitud que

bendice el refrán (con el rival no se pacta, se pelea), Remco Evenepoel lanza el primer derroto del Campeonato de Europa cuando, al paso por la tormentosa cota del Valle del Infierno, faltan más de cien kilómetros para la meta.

Una fuerza superior

Es la manera de anticiparse al ciclón, de prevenir el mal mayor que seguro llegará. Ataca el belga y en el movimiento se refleja su carácter indomable, no rendirse sino insistir ante una fuerza superior. Pero el movimiento no afecta a Pogacar, quien seguro de su potencia se pega a su adversario y anula el factor sorpresa.

Viajan en trío Pogacar, Evenepoel y Seixas, con Ayuso en el segundo escalón. El tremendo Va-

lle del Infierno separa la paja del grano en la siguiente vuelta: Pogacar da gas y no hay persecución pese a la voluntad de Remco.

Una nueva carrera se prepara para ese paseo imperial, en el que parece que no existe el esfuerzo y que todo fluye. Se llama talento. Pogacar vuelve a abrumar al personal y se dirige hacia otro oro. Un minuto es la distancia que establece respecto a Remco, que ha abandonado a los demás y persigue en solitario. Son 800 metros, un margen imposible de neutralizar.

Ayuso aspira al bronce, pero tampoco esta vez. Seixas, el ciclista más joven del campeonato, acelera en la última subida y arruina al español, que llega en un sexto puesto alejado de sus ambiciones.



Tadej Pogacar celebra su nuevo triunfo, esta vez en el Europeo en ruta, ayer en Valence (Francia). AFP

LA SEMANA DEPORTIVA

La selección española entra en escena; el Hozono Jairis se estrena en EuroCup

La Roja se mide a Georgia y Bulgaria en su lucha por clasificarse para el Mundial de 2026, mientras que el Murcia y el Efesé buscan su primera victoria a domicilio de la temporada

LA VERDAD

MURCIA. La selección española vuelve a la competición. La Roja continúa con sus compromisos clasificatorios para el Mundial de 2026, donde no debería tener problemas para estar. El conjunto de Luis de la Fuente se medirá el sábado en Elche (Martínez Valero,

20.45 horas) a Georgia en el primero de sus dos encuentros. El siguiente será el martes 14, en Valladolid (Zorrilla, 20.45 horas) ante la selección de Bulgaria.

La temporada recién iniciada en el deporte de la canasta también sigue su curso. El Hozono Global Jairis se estrena en EuroCup viajando hasta Serbia para

enfrentarse al Nis (jueves, 19.00 horas). El domingo (13.00 horas) se verán las caras en la competición doméstica con el Gran Canaria en la isla. El UCAM, por su parte, viaja a tierras catalanas para enfrentarse al Basquet Girona (sábado, 18.00 horas).

El fútbol no frena, al menos, en Primera Federación, donde el Real Murcia y el FC Cartagena buscarán su primera victoria a domicilio de la temporada. Los granas visitan al Tarazona (sábado, 16.15 horas) y los albinegros hacen lo propio con el Sevilla Atlético (domingo, 16.30 horas). Dos duelos propicios para lograr los tres puntos.

LAS NOTAS DEL FIN DE SEMANA

3

FERMÍN ALDEGÜER

Se empiezan a acabar los calificativos para definir la temporada del debutante murciano en MotoGP. El de La Ñora se convirtió ayer en el primer piloto de la Región que conquista un gran premio y el segundo más joven de la historia tras ganar en Indonesia.



2

JOSAN GONZÁLEZ

El entrenador de ElPozo Murcia tiene un plan para que su equipo vuelva a ser ganador y se acerque a los títulos, y de momento lo está ejecutando a la perfección. Los charcuteros, en un gran momento, ganaron el clásico al Inter y ya suman cuatro triunfos seguidos en liga.



1

ALFREDO ORTUÑO

El delantero yeclano llevaba 17 meses sin marcar en liga, una racha nefasta que nunca había vivido en su larga trayectoria en el fútbol profesional. Ayer salió de ese oscuro túnel con un tanto en el Tarazona que debe servirle para ir recuperando confianza.



0

SEBAS LÓPEZ

El futuro de Sebas López en el Lorca Deportiva comienza a teñirse de color oscuro. Su equipo volvió a perder ayer en su visita al Recreativo de Huelva (2-1), es colista del grupo 4 de Segunda RFEF y las sensaciones en el césped son malas.

